



— Прокурор в исполнении Федора Бондарчука – одна из лучших ролей фильма. Актерский ансамбль с Алексеем Серебряковым, Максимом Сухановым и Сергеем Мазаевым получился на редкость слаженным и сильным



© ИВЕНКОСКОРПИОН ПРОДЮСЕРС

Создатели всячески акцентируют свое почтение мировому культурному наследию: количество прямых и скрытых киноцитат иначе как поражающим не назовешь. Здесь собрано все: от «Соляриса» и картин Бондарчука-старшего до Босха с Брейгелем. У Федора Сергеевича свое объяснение: «...понимал, что сравнений не избежать».

Добавим: упреков тоже. Хотя насмотренному зрителю разгадывать этот пазл, безусловно, увлекательно. Неискушенному же – и без того будет чем насладиться. В «Острове» есть и хороший экшн, и лирическая линия, и качественная психологическая драма (прекрасный ансамбль «отцов»: Максим Суханов, Алексей Серебряков и сам Федор Бондарчук, блистательно сыгравший Прокурора). Кроме того, здесь занято фактически все действующее поколение кинозвезд: Андрей Мерзликин, неожиданный Гоша Куценко, Сергей Гармаш, Анна Михалкова... Несомненное открытие – Петр Федоров в роли Гая, брата главной героини Рады. Самой Раде (Юлия Снигирь) отлично удалось выдержать сложную партию умной «голубой героини».

Главного героя Максима сыграл 20-летний дебютант, студент Щукинского училища Василий Степанов. Постеры с загорелым Васей, победоносно шествующим по космическому пейзажу, вышли в города и кинотеатры уже в начале декабря. В киносообществе его сразу окрестили русским «Бред Питтом». Как выяснилось, двухметровый русский богатырь с детским взглядом бездонных синих глаз способен покорить не только выдуманный Саракш. Актера с такими уникальными данными искали чуть ли не полгода. Случайно обнаруженный в Щукинском училище, Вася очень кстати оказался мастером спорта по рукопашному бою. Тут совпали не только типаж, но и натура: на вопрос, рассчитывает ли он 2 января проснуться знаменитым, юный актер удивленно сознался, что про грядущую славу думать ему некогда, да и не очень хочется. У него сейчас сессия, а после года непрерывных съемок учиться очень трудно. Зато он очень радуется, что фильм увидят родители: «Мама тоже мечтала быть актрисой, играла на

аккордеоне. А вот папа скептически отнесся к моему поступлению в театральный: он у меня милиционер. Может, хоть теперь поймет...»

Сероглазая Юлия Снигирь сейчас тоже думает исключительно об учебе. В прошлом году додумалась до того, что забыла про свой день рождения: он пришлось на экзамен по истории театра. На премьеру она собирается прийти с другом. Роман завязался прямо во время съемок: Юле «Остров» подарил, кроме прочего, еще и счастье в личной жизни. Что найдете на этой территории вы, предсказать не берусь. Рассказ о борьбе наивного гуманиста с тоталитарным государством сегодня поневоле обретает политический подтекст и чуть старомодный пафос. Хотя Бондарчук и уверяет, что задач подобного рода изначально не ставил. Просто так вышло. А пафоса старался избежать любой ценой.

Мне тоже не хочется считать в «ОО» очевидные и печальные аллюзии. Просто потому, что Новый год. В Новый год не хочется ничего бояться. Хочется праздника и зрелищ. А уж этого в «Острове» предостаточно.

Фильм «Обитаемый Остров» Федора Бондарчука по мотивам повести братьев Стругацких выходит в российский прокат 1 января 2009 года.



ДРУЗЬЯ!

Поздравляем Вас с Новым Годом!

Это праздник искрящегося шампанского и бенгальских огней, время исполнения желаний и планов на будущее.

Более чем 18-летняя история наших партнерских отношений показала, что Альфа-Банк дарит своим клиентам главное в жизни – уверенность в завтрашнем дне даже в самые непростые времена.

Мы благодарим Вас за сотрудничество. Желаем всего самого доброго, удачи, счастья, здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям.

**Всегда Ваш, Альфа-Банк
Филиал «Хабаровский»**

Александр Кучеров
Управляющий

Марина Перебийнус
Директор по корпоративному бизнесу

Игорь Гончаров
Директор по розничному бизнесу

